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Bonjour, en tant que tricoteuse, les aiguilles fonctionnent régulièrement. Mais à l'approche de 

l'hiver, je reconnais qu'elles ont tendance à fonctionner un peu plus. Il y a mes princesses qui 

passe leurs commandes, les cadeaux aux amis sans oublier pour moi-même. Bien qu'ayant 

quelques pulls, gilets ou snoods (hum !!! ). J'ai toujours l'intention d'en faire un ou des 

nouveaux. Nous n'avons pas forcément besoin un modèle bien précis pour démarrer un tricot. 

Mais si vous aimez un motif tricot facile, qui a du relief, qui ne prend pas la tête, et avec un 

résultat garanti. Dans ce cas je vous conseille ce motif. 

 

C'est un dessin hyper simple à faire, même pour les débutantes. C'est le point de tricot jersey 

matelassé, une merveille à tricoter pour tous les modèles sans distinction. Un snood avec ce 

point rend vraiment bien, en plus le multiple est facile puisque qu'il se fait sur 4 mailles et 8 

rangs. Un gilet enfant ou adulte : c'est parfait ! Le relief est là et ne se déforme pas. Une envie 

de pull, vous avez raison de choisir ce dessin. Résultat garanti, d'autant que ce dessin est 

mixte, pour tous les âges et les morphologie. 

Comment faire ce point ? C'est juste un jeu de mailles endroits et de mailles envers, rien de 

plus simple. Pas besoin de longs calculs pour le faire, car il s'adapte facilement à toutes les 

tailles. Pour cela vous faites un échantillon, et vous comptez le nombre de mailles sur 10 cm. 

Vous trouverez le pas à pas en vidéo sur ce lien  

Vous pouvez faire facilement les diminutions pour les emmanchures ou l'encolure. Ou le 

tricoter droit, c'est à dire avec des épaules tombantes. Tout est permis. Vous avez également la 

possibilité de l'associer avec d'autres dessins en rayures ou en bandes. 

Bref, un point à faire sans hésitation et avec toutes les grosseurs de laines. Le résultat sera 

toujours au rendez-vous. 

Bonne journée. 

https://lagrenouilletricote.com/author/grenouilletricote
https://www.youtube.com/watch?v=fqhhkYDy0FI&t=3s


Explications :  

Le dessin se fait sur un multiple de 4 mailles plus les mailles lisères et sur 8 rangs.  

Abréviation : - ml : maille lisière - m end : maille endroit - m env : maille envers 

1 e rg : 1 ml, * 1 m end, 1 m env, 1 m end, 1 m env* reprendre de * à * finir avec 1 ml  

2 e rg : 1 ml, * 1 m env, 1 m end, 1 m env, 1 m end, reprendre de * à * finir avec 1ml  

3 e rg : 1 ml, * 1 m env, 3 m end*, reprendre de * à *, finir avec 1 ml 

4 e rg : 1 ml ; * 3 m env, 1 m end*, reprendre de * à * finir avec 1 ml 5 e rg : 1 ml, * 1 m end, 1 m env, 

1 m end, 1 m env, * reprendre de * à * finir avec 1 ml 

6 e rg : 1 ml, * 1 m env, 1 m end ; 1 m env, 1 m end, * reprendre de * à *  

7 e rg : 1 ml, *2 m end, 1 m env, 1 m end * reprendre de* à *, finir avec 1 ml  

8 e rg : 1 m l, * 1 m env, 1 end, 2 m env, * reprendre de * à *, finir avec 1 ml.  

Répéter ces 8 rangs. 


